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ОСНОВНІ АСПЕКТИ МИТНОЇ ЛОГІСТИКИ  

 

Активна глобалізація і лібералізація світової торгівлі створюють 

передумови формування оптимально організованої системи взаємодії всіх 

учасників зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) в процесі митного 

оформлення і митного контролю товарів і транспортних засобів. Митна служба 

здатна і повинна сприяти розвитку зовнішньоекономічної діяльності. 

У сучасній економіці України зберігається тенденція щодо зростання 

рівня порушення митних правил та ввезення контрабандних товарів, що створює 

реальну загрозу економічній безпеці держави. Особливу небезпеку представляє 

контрабандне ввезення та вивезення таких предметів, як наркотичні засоби, 

зброя, цигарки, культурні цінності. Контрабанда завдає прямих економічних 

збитків державі, пов’язаних із несплатою мита, інших податків (платежів) як під 

час переміщення через митний кордон України, так і у зв’язку з реалізацією 

контрабандних товарів на території країни чи за її межами. За результати 

міжнародної взаємодії у 2018 році заведено 712 справ про порушення митних 

правил на суму понад 686,6 млн. гривень. Крім того, у ході міжнародної 

співпраці встановлено несплату 21,2 млн. грн. обов’язкових митних платежів 

[1]. 

Використання логістичного підходу при управлінні експортно-

імпортними товарними потоками набуло особливої актуальності на сучасному 

етапі розвитку української економіки. 

Митна логістика - це розділ логістики, що забезпечує доставку вантажів 

між країнами і спрямований, в тому числі, на оптимізацію 

зовнішньоекономічної діяльності. 
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До завдань, які доводиться вирішувати митної логістики, відносяться: 

- заповнення митної декларації, включаючи експертну оцінку вантажів; 

- перевірка вантажів на відповідність митній декларації; 

- підготовка документів; 

- організація і проведення рейсів; 

- супровід вантажу після завершення митних процедур; 

- відповідальне зберігання вантажу; 

- ліцензування сертифікація товарів, що ввозяться, які вимагають даних 

процедур і ін. 

Новизна концепції логістики по управлінню порядком переміщення 

товарів через митний кордон України полягає у всебічному комплексному 

підході до вибору митного режиму, засобів гарантування доставки товарів до 

митниць призначення, місця зберігання товарів під митним контролем, 

посередників, які будуть здійснювати декларування товарів митному органу та 

проведення їх митного оформлення у відповідності до обраного митного 

режиму. Логістична система повинна враховувати й узгоджувати процеси руху 

товарів через митний кордон України від укладення зовнішньоекономічних 

контрактів до митного оформлення зовнішньоекономічних операцій, значно 

прискорювати цей процес, а також бути основою при подальшому 

стратегічному прогнозуванні та плануванні [2]. 

Митна логістика – напрям пов’язаний з пошуком нових можливостей 

підвищення ефективності переміщення матеріальних потоків. Логістична 

функція митної справи охоплює дві складових:  

1) логістизації процесу митної переробки вантажів;  

2) митна діяльність транспортно-логістичних компаній - як іноземних, що 

діють в Україні, так і українських [3]. 

Отже, можна виділити основні завдання, які повинна виконувати митна 

логістика: оптимізація процесу ціноутворення товарів і послуг, які 

поставляються; вибір між доставкою і організацією складування або доставкою 

без проміжного складування; визначення оптимального рівня логістичного 
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сервісу; організація роботи зарубіжних філій компаній; аналіз міжнародного 

нормативно-правового регулювання поставок товарів і послуг. 
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За останні роки інформаційні технології стали невід’ємною частиною 

складових, що забезпечують функціонування та розвиток аграрних підприємств, 

у тому числі це і програмне забезпечення, за допомогою якого забезпечується 

процес ведення бухгалтерського обліку діяльності суб’єктів господарювання.  

Одним із видів бухгалтерського обліку є внутрішньогосподарський 

(управлінський) облік, який покликаний надавати інформаційну підтримку в 

прийнятті управлінських рішень менеджерам аграрних підприємств, в першу 


